

《股东来了》2021全国总决赛落幕 广东东莞证券战队夺冠



领导嘉宾与广东东莞证券战队选手合影留念

9月29日，中证中小投资者服务中心携手芒果超媒举办了《股东来了》2021电视总决赛，广东、四川、湖北、内蒙古、海南、西藏六大片区的参赛选手，经过“四轮”近3小时的酣战，最终来自广东片区的东莞证券战队拔得头筹，勇夺《股东来了》2021全国总决赛的冠军。总决赛精彩内容后续将在湖南卫视、芒果TV同步播出。

六大片区选手决赛现场展开角逐

《股东来了》2021大赛重点聚焦中小投资者合法权益保护主题，围绕新《证券法》、注册制改革、提升上市公司质量、特别代表人诉讼等资本市场热点进行出题。广东东莞证券代表广东片区首次出战全国总决赛，战队领队是东莞证券四川分公司负责人谢政，出战队员分别为东莞证券胡茜、东莞证券谭意、广东诺臣律师事务所一级合伙人李艺、华南理工大学学生陈昱江、昆明理工大学生董淑婷。

比赛现场，广东东莞证券战队气势如虹，每个环节均表现突出，展现了广东片区专业、拼搏、进取的精神风貌。

比赛第一环节“齐心协力”积分排位赛中，“出手迅猛”的陈昱江率先出战，抢了1/3的题目并全部回答正确，为比赛奠定良好基础；第二环节“一站到底”团队接力赛，全队选手沉稳作答，全部答对，彰显了丰厚的专业知识底蕴；第三环节“针锋相对”6进3淘汰赛，东莞证券谭意完美地回答了对方选手的提问，展示了优秀、专业的职业素养。

通过三轮比拼，湖北长江证券战队、广东东莞证券战队、海南海万和证券战队进入前三向冠军发起冲刺，进入第四环节冠军争夺战“火眼金睛”。冠军争夺战中，选手们比脑速、比手速，拼当场反应与知识储备，东莞证券胡茜在首轮视频题环节发挥亮眼，学生代表董淑婷

文/周晓玲 图/受访者提供

沉稳协作，首轮与湖北长江证券队打成平手；第二轮视频题过后，广东东莞证券战队与海南万和证券战队并列第一。比赛进入加时环节，通过评委加赛一题抢答，一题定胜负争夺冠军。“律政达人”李艺以过硬的心理素质抢得最后答题机会，并准确回答，广东东莞证券战队成功问鼎第四届《股东来了》全国总冠军。

同时，广东证监局获得“最佳主办”奖，广东证券期货业协会获得“最佳协办”奖，东莞证券获得“最佳承办”奖，东莞证券邓越月获“最佳宣推大使”奖。至此，历时近半年的《股东来了》投资者权益知识竞赛圆满落幕。

投资者权益保护使命永在肩

广东东莞证券战队取得骄人战绩背后，既来自选手们的奋力拼搏，也离不开上级领导单位和公司层面的鼎力支持。广东片区在网络初赛阶段走进高校233所、上市公司144家，网络宣传覆盖面积约3500万人，线上答题注册人数约182万，位列全国六大片区之首，创历史新高，为电视总决赛好成绩奠定基础。

东莞证券表示，竞赛有始终，使命永在肩，将以此次大赛为契机，坚持以投资者为中心，坚定履行投教责任，持续加大资源投入，完善投教服务平台建设，深耕投教产品和投资者教育活动，维护投资者权益，促进证券行业持续健康发展。

以假乱真套路多 时刻警惕“假码陷阱”

防诈课堂

文/图 周晓玲

套路一 缴费类虚假二维码

为了方便居民交纳管理费、水电费，有些小区在通知单上印了缴费的二维码，居民可以直接扫码缴费，但少数不法分子借机实施诈骗。

李先生不久前发现门口多了一张管理费、水电费的催缴单，上面还注明可扫码快捷支付。但过了几天，物管公司工作人员打电话催缴物业费，他才发现自己被骗了。

目前，不少物业公司都有官方公众号可查询物业费和水费，南方电网也有小程序直接缴交电费。居民缴费要注意通过官方渠道，若是有二维码便捷渠道，也要通过官方确认后再扫码支付，以免陷入不法分子设置的陷阱。

附近没有任何门店，却有人拿着二维码邀请市民扫码注册送礼品，这类活动往往要提高警惕。在外要注意不随意扫路人提供的二维码，要相信天下没有“免费的午餐”，天上也不会掉下馅饼。

日前，中证中小投资者服务中心携手芒果超媒举办了《股东来了》2021电视总决赛，广东、四川、湖北、内蒙古、海南、西藏六大片区的参赛选手，经过“四轮”近3小时的酣战，最终来自广东片区的东莞证券战队拔得头筹，勇夺《股东来了》2021全国总决赛的冠军。总决赛精彩内容后续将在湖南卫视、芒果TV同步播出。

9月29日，中证中小投资者服务中心携手芒果超媒举办了《股东来了》2021电视总决赛，广东、四川、湖北、内蒙古、海南、西藏六大片区的参赛选手，经过“四轮”近3小时的酣战，最终来自广东片区的东莞证券战队拔得头筹，勇夺《股东来了》2021全国总决赛的冠军。总决赛精彩内容后续将在湖南卫视、芒果TV同步播出。

9